

09:00 快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛为你报道

在押人员转移堵了卡子门

秦淮警方向市民道歉:涉密行动无法提前通知

昨天上午,原本就很堵的卡子门高架桥再次发生严重拥堵,而让司机们想不通的是,明明马路上空空荡荡的,执勤交警却愣是不让走。这是咋回事?原来,当天上午秦淮看守所搬迁新址,300余名在押人员大转移,因任务需要保密,警方无法提前告知市民绕行,造成了路段拥堵。



警车开道,300名在押人员大转移
通讯员 秦公宣 摄

昨天上午9点,经过充分准备,在押人员整体转押工作正式启动。警犬巡逻队、武警、特巡警全副武装进行警戒震慑,全体参战警力按照方案,定人定时、定岗定责,紧盯各个环节。由于高铁施工,渣土车、施工车来回穿梭,导致双麒路路况复杂。经过与高铁施工方沟通,高铁在昨天上午停止了施工,全力保障整体转押的安全。

昨天上午,连接江宁至主城

的卡子门高架桥和岔路口高架桥被堵得水泄不通。“又不是周一,怎么这么堵!”市民小李驾车前往市区上班,尽管提前10分钟出门,结果还是被堵在路上,眼看就要迟到,他急得像热锅上的蚂蚁,但毫无办法。

9点15分左右,在交警三大队执勤民警的指挥下,双龙街高铁下开了一个出口,近20辆满载秦淮区看守所近300名在押人员的车辆在警车的护卫下缓缓向

燕西路(双麒路)驶去。随后,交警才让双向堵了近6公里的车辆快速放行。明明马路上空空荡荡却不让走,再加上是上班时间,现场不少市民对民警临时的交通管制很不满意。为此,秦淮警方特别通过媒体向被堵的市民道歉。警方表示,考虑到在押人员转移的安全因素,警方无法提前对道路的管制措施发出告示,敬请谅解。

02:00 快报记者 李绍富 为你报道

深夜开车搬钢材 送到废品收购站

“你们到底是什么人,都给我从车上下来!”听到工地保安的厉声呵斥,已装了半车钢材的货车突然发动,冲出了工地,而叉车司机也赶紧驾车撤离,不料车轮陷在泥坑里,束手就擒。这一幕,昨天凌晨发生在栖霞区兴卫村一个工地。

昨天凌晨1点左右,在栖霞区兴卫村一工地巡逻的保安王师傅发现,一辆小型货车和一辆叉车不知什么时候驶入工地,一名男子正利用叉车往货车上装钢材。深夜运送钢材,以前也有过,不过老板一般都会事先打招呼,可当晚王师傅并未接到通知。觉得此事蹊跷的王师傅便上前询问。

“是你们老板让我们来的,另一个工地上缺钢材,我们来转运一批过去,那边等着急用。”两名男子见王师傅前来询问,简单回答后,继续往货车上装载钢材。

王师傅见两人一点不慌张,初步断定是老板派来的,但总感觉不放心,便打了个电话给老板。“我没有让人来搬运钢材啊,你赶紧拦住他们,我立即赶过来。”听老板这么一说,王师傅立即报警,并上前呵斥两人下车。见王师傅上来拦车,货车司机立即发动车子冲出工地。叉车司机见状,也赶紧驾车,欲强行冲出工地,不料车轮却陷入泥坑,束手就擒。

民警赶到现场后,立即驾车追赶逃逸的货车。约半小时后,警方在栖霞大道附近一个废品收购站,找到了载有两吨多钢材的小货车,货车司机则不知所踪。据操作叉车的男子称,他是在下关做叉车装载生意的,前天下午,一个姓周的老板找到他和货车司机,让他们9点左右出发,到兴卫村工地帮忙转运一批钢材到废品收购站,并帮忙售卖。

两男子是否专门开车盗窃钢材售卖,还是另有隐情,目前,警方正在进一步调查中。
(颜先生线索费50元)

11:00 快报记者 李绍富为你报道

当着警察面撒泼 醉汉一拳打塌公交司机鼻子

两个醉醺醺的男子上公交车后,站在驾驶室附近,挡住了后视镜。因为影响操作,司机劝他们往车厢后面走,却遭到拒绝,纠纷因此而起。让人意外的是,警方赶到现场调解时,醉酒男子竟趁其不备,一拳打断司机鼻梁骨。

前晚10点多,一辆盐葛线公交车在泰山新村附近的东大路站停靠。车门打开后,上来两名满身酒气的男子,站在驾驶室附近。此时,车上座位已满,部分乘客还站着。“两位师傅,你们挡住了我的视线,请往后面去一点。”驾驶员孙师傅发话,可两人根本不理睬。

因为后视镜被挡,驾驶员无法安全操作,便将车停在路边,不再行驶。“你们挡住了我的视线,我没法开。”孙师傅再

次提醒两名男子往后走一点,可对方依然不动。双方随后发生口角,孙师傅下车了,两名男子也跟着下车,与孙师傅拉扯起来。车上的售票员见状,立即下车劝架,没有作用,只好报警。

民警赶到现场后,双方才停手。可就在孙师傅配合民警调查时,其中一名男子一拳打来,孙师傅毫无防备,鼻子当场被打塌,血流不止。民警随后将两名男子带到派出所,而鼻子受伤的孙师傅则被送到医院救治。经检查,孙师傅鼻梁骨被打断,伤势较重,需住院治疗。

在派出所里,两名男子承认自己喝了不少酒,至于站在驾驶室旁边不肯走的原因,他们是这样解释的,“车后面有不少女乘客,我们酒喝多了,站得

不是很稳,再挤到女乘客那边去,要是靠到她们身上,或是不小心碰到她们身体了,别人还以为我们要流氓呢,到时候说不清。”

据盐葛线公交车队负责人介绍,鼻梁骨被打断的孙师傅是一名有30多年工龄的老司机,连续多年被公司评为优秀员工,从没被乘客投诉过。

“我们希望以后乘客与司机发生纠纷后,双方都能冷静处理,各退一步。也希望其他乘客能上前劝阻,不愿劝的,请帮忙报警。”这位负责人说,公交司机压力本来就很大,一定不能带着情绪上路,行车安全也必须保证,希望今后市民能共同关心司机安全。目前,警方正在进一步调查此事。

(刘先生线索费50元)

10:00 通讯员 陈峻 快报记者 田雪亭为你报道

深夜高楼“绳降”偷窥美女

被发现后一锤夯倒对方

携带专业绳索和安全带,从顶楼降至六楼翻窗入室,居然是为了偷窥熟睡的美女。没想到被美女发现,慌乱之下,男子用随身携带的塑胶锤将美女打倒在地,慌忙逃窜。日前,嫌疑人被抓获。

1月26日深夜,住在栖霞街道某小区6楼的小娟起身上厕所,一抬头,发现窗户边上似乎站着一个人,一动不动地盯着她看。小娟揉了揉眼睛,以为看错了,打开窗户,没想到还真是一个男的,直愣愣地看着她。小娟吓得大声尖叫起来。男子冲上来,拎起手上的一个塑胶锤,把小娟砸晕在地。随后,男子迅速逃跑。

案发后,民警首先将小娟

送往医院抢救,后被鉴定为轻伤。通过现场勘验,民警很快就发现了嫌疑人的踪迹。但令民警诧异的是,竟然找到了两个长得一模一样的人!

“难道是双胞胎?”带着这个疑问,办案民警进一步技术调查,果然,嫌疑人是一对双胞胎兄弟之一。这对孪生兄弟中,哪一个才是嫌疑人呢?其中一个叫张华的暂住在苏州昆山,民警与当地警方取得联系,得知张华在昆山已经有好几年了,其孪生哥哥张强长期在南京打工。但奇怪的是,最近昆山却有张强的暂住信息。

“难道张华使用了哥哥张强的身份信息?”这样一来,张华的嫌疑陡升。民警走访发现,

张强的确一直在南京工作,根本没来过昆山。5月11日,民警火速赶到昆山,在昆山警方的协助下对张华进行蹲点守候。当日16时许,警方在昆山玉山镇发现了张华的踪迹,当场擒获。

落网后,张华对自己在栖霞某小区6楼所实施的犯罪事实供认不讳。据悉,张华在该小区附近多次发现房内住着一名美女,遂产生偷窥念头。目前,张华因涉嫌非法闯入住宅和故意伤害已被栖霞区检察院批准逮捕。

警方提醒市民,夏季临近,晚上睡觉时,尤其是单身女性、独居老人或者孩子一人在家的時候,一定要注意锁好门窗,提高自身的安全防范能力。

滚动播报

全天候资讯为你呈现

10:20 记者 是钟寅播报

考古工地挖出炮弹

昨天上午,中华门外大报恩寺考古工地的现场,挖出4枚炮弹,工人吓了一跳,“亏好我们是考古挖掘,全部手工挖掘,若是用挖掘机的话,后果就难以想象了!”

上午10点,秦淮区中华门外的大报恩寺考古现场工人正在进行考古勘探,忽然泥土中露出一个金属圆筒来,锈迹斑斑。工人兴奋起来,以为是什么珍贵文物,用小铲子小心翼翼地挖开泥土后,惊讶地发现圆筒竟然还有尾翼,“不好,是炮弹啊!”在不到10平方米的区域内,工人一共挖出了3枚炮弹,其中一枚已经严重锈蚀,外壳损坏。随后,警方的排爆专家到现场将这枚炮弹取走。巧合的是,几乎就在同一时间,中央门附近南京商厦工地也有人报警,工地上发现了一枚炮弹。据了解,这枚炮弹在前天晚上就被挖了出来,被一名工人藏到工棚的床下,准备第二天当废铁卖。其他工友却被折磨得一夜没睡好,第二天报了警。

(钱先生、王先生线索费各50元)

10:40 实习生 范胤 记者 顾元森播报

轿车撞伤女环卫工

昨天上午10点半左右,40岁的环卫工徐女士在迈皋桥又多超市路口准备过马路时,被一辆出租车撞倒,幸运的是,她没有生命危险。“环卫工人当时站在马路中间,正好交通灯由红变绿,出租车就开过来了。”一名目击者称,徐女士原本想躲开驶来的出租车,正犹豫不决时,被撞倒了。据了解,徐女士的左腿被撞伤,缝了2针,伤势不太重。

(颜先生线索费50元)

13:00 记者 是钟寅播报

女贼怕挨打 爬上脚手架

昨天下午1点,秦淮区夫子庙一家服装店走进一名时髦的年轻女子,在店内挑挑拣拣。“小姐,您要买点什么?”营业员上前询问,突然发现女子非常面熟。营业员想起,3天前店里少了3件高档服装,价值3000多元,监控录像显示是一名女子偷的,正是眼前这个女人。“抓贼!”营业员伸手就想拉住她,可对方转身就跑。两人从夫子庙步行街一直跑到建康路。不少市民听说有贼一起追上来,女子无路可逃,竟然爬到3层高的脚手架上不肯下来。直到110民警到场,她才爬下来钻进警车。“我怕他们打我!”这名女子振振有词。目前,夫子庙派出所正在调查此事。

(钱先生线索费50元)

15:00 见习记者 孙利侠播报

大学生钢片穿胸

前天中午,南京理工大学的大四学生小陈在溧阳发生意外,一块钢片穿入胸部,并嵌入骨髓里。经医院及时救治,目前已脱离生命危险。据小陈父亲介绍,小陈即将毕业。因毕业实验需要一套冲床类的设备,学校暂时没有,小陈就到溧阳一家工厂去借用设备。没想到,在观察实验的过程中发生意外。一块长约4厘米、宽约3厘米的钢片从实验台上飞出,穿进小陈胸部。后经鼓楼医院医生诊断,发现钢片只是嵌进骨头中,并未伤及血管和内脏。目前,钢片已取出,小陈还在鼓楼医院的重症监护室里,过段时间后才能康复。
(薛先生线索费80元)